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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot.: przetargu nieograniczonego ogloszonego w Suplemencie do Dziennika Urzedowego Unii Europejskiej w dniu
28.04.2021 r. pod numerem 2021/S 082-210696, ktérego przedmiotem zaméwienia sa Sukcesywne dostawy
materiatéw zuzywalnych oraz odczynnikéw do cytowiréwki barwiacej dla Narodowego Instytutu Onkologii Im. Marii
Sktodowskiej — Curie, Paristwowego Instytutu Badawczego, Oddziatu w Gliwicach.

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamdwierr publicznych z dnia 11 wrzeénia 2019 r. (tekst jednolity
Dz.U.z2019r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ ztozonych pytar i udzielonych odpowiedzi:

ZAPYTANIE NR 1

Pytanienr 1

Pytanie 1 — pozycja nr 1.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania parafine gotowq do uzycia, temp. topnienia 56-58 C. Mieszaning parafiny i
wysokorafinowanych polimeréw parafinowych do przepajania i zatapiania materiatu tkankowego metodami
manualnymi i urzadzeniach zatapiajacych. Klarowna po rozpuszczeniu, czysta, plastyczng, nie wymagajgca
plastyfikatoréw w formie ptatkdw lub granulatu, pozwalajaca na uzyskanie wstazki podczas skrawania wycinkow.
Opakowanie odporne na dziatanie wilgoci, uszkodzenia podczas transportu, o gramaturze 10 kg, z przeliczeniem ilosci
opakowan?.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 2

Zadanie nr 4:

Pytanie 2 — pozycjanr 1i 2.

Czy Zamawiajacy wymaga zyletek wysokoprofilowych, kompatybilne z uchwytami F 80 standard {pozycja nr 1), tzn.
posiadajace dwa otwory mocujgce w ostrzu o wymiarach 8 x 2 mm, w odlegtoéci 20 mm od koricow, zyletki wykonane
ze stali nierdzewnej, o dtugosci 80 mm i wysokosci 14 mm, w iloéci 50 szt. w opakowaniu?

Odpowiedi:

Zamawiajacy potwierdza, ze wymaga zaoferowania zyletek wysokoprofilowych, kompatybilnych z uchwytami F 80
standard w ilosci 50szt. w opakowaniu

Pytanienr 3

Czy Zamawiajacy wymaga aby zyletki (pozycja nr 1) oraz uchwyty (pozycja nr 2) byly wykonane przez tego samego
producenta, co gwarantuje bezpieczedstwo i komfort pracy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza
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ZAPYTANIE NR 2

Pytanie nr 4

Dotyczy wzoru umowy

Prosimy o modyfikacje zapiséw § 6 w taki sposéb, aby wysoko$¢ kary umownej naliczana byta od wartosci netto a nie
brutto. VAT jest naleznoscia publicznoprawna, ktéra wykonawca jest zobowigzany odprowadzi¢ do urzedu skarbowego.
Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wplywu na korzysci ekonomiczne osiggane przez
wykonawce z tytutu wykonania zamowienia..

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody, jednoczesnie podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 5

Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem do Zamawiajgcego o dodanie zapisow do projektu umowy w § 6, majac na
wzgledzie zgodng z prawem i réwnorzedna relacje taczaca Zamawiajgcego z Wykonawea.

,Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy kare umowng w przypadku rozwigzania umowy z przyczyn, za ktore odpowiada
Zmawiajacy w wysokoséci 10% wynagrodzenia netto pozostatego do zaptaty w zakresie czesci, ktorej, odstgpienie
dotyczy..”

Wskazany zapis jest istotny dla nalezytej realizacji zamdwienia publicznego oraz wspodtpracy pomigdzy Zamawiajacy a
Wykonawca. W stosunkach cywilnoprawnych bardzo wazna jest réwnowaga pomigdzy obiema stronami umowy oraz
wzajemne ksztattowanie jej postanowieft w granicach zasady swobody umdw (art. 3531 KC), pozwalajace na uznanie
wykonawcy za partnera, szanujace jego podstawowe prawa i pozwalajgce na zréwnowazone i partnerskie relacje miedzy
zamawiajacym i wykonawca.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody, jednoczesnie podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 6

Dotyczy wzoru umowy

Prosimy o wyjaénienie czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie do umowy sformufowania, iz

,Zamawiajacy bedzie sktadat zamdwienia wedtug biezacych potrzeb, przy czym warto$¢ zamowienia jednostkowego nie
powinna by¢ mniejsza niz 200 zt. netto”?

Majac na wzgledzie czynniki ekologiczne, chcieliby$Smy dazy¢ do ograniczenia liczby opakowan, ilosci listdw
przewozowych i faktur w formie papierowej. W zwigzku z tym prosimy o ustanowienie minimalnej wartosdci zamdwienia
w kwocie 200 zt

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody, jednoczesnie podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 7

Dotyczy wzoru umowy

Wnosimy o zmiane stanowiska Zamawiajacego w kwestii liczenia kar umownych za odstapienie od umowy od kwoty
niezrealizowanej lub niewtasciwie, nieterminowo zrealizowanej wartosci umowy, a nie catkowitej, krzywdzacym jest,
aby Wykonawca, badZ Zamawiajacy ponosit ewentualng kare za prawidtowo zrealizowang juz wartos¢ umowy. Pozwoli
to réwniez na dostosowanie wysokosci kar do wartoéci przedmiotu umowy, co zgodne bedzie z zasadami prawa w tym
zakresie. Wspomnie¢ w tym miejscu nalezy, iz, Zamawiajgcy w projekcie umowy sam zastrzegt mozliwosé
niezrealizowania czeéci umowy, zatem niestosownym jest oczekiwanie od Wykonawcéw uregulowania kar za cafy
wartoéé umowy. Czy zatem Zamawiajacy dokona modyfikacji wspomnianego zapisu umowy?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody, jednoczesnie podtrzymuje zapisy SWZ
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Pytanie nr 8

Zwracamy si¢ z wnioskiem o potwierdzenie, iz Zamawiajacy nie wymaga ztozenia przedmiotowych $rodkéw
dowodowych wraz ofertg?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie nr 9

Zadanie 2

Prosimy o dopuszczenie w poz.29 utrwalacza do tuszu o pojemnoséci opakowania 237 ml.
Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 10

Zadanie 3

Prosimy o dopuszczenie parafiny w opakowaniach 2 kg pozostate parametry zgodne z opisem przedmiotu zamdwienia,
w ilosci 1500 opakowan

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode

Pytanie nr 11

Zadanie 4

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 4 ostrzy autopsyjnych wykonanych ze stali nierdzewnej dt. 130 mm, kompatybilne z
uchwytami F130.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody

Pytanie nr 12

Zadanie 4

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 6 ostrzy autopsyjnych wykonanych ze stali nierdzewnej dt. 260 mm, kompatyhilne z
uchwytami F260

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 13

Zadanie 4

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 7 zestawu do barwienia 12 stanowiskowego zawierajacy: stelaz, 12 pojemnikéw i
koszyk na 24 szkietka..

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 14

Zadanie 4

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 8 barwiacza wykonanego z tworzywa sztucznego PMP
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody
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Pytanie nr 15

Zadanie 5

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 4 odczynnika EAS0. Pozostate parametry zgodne z opisem.
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 16

Zadanie 5

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 6 ksylenu - mieszaniny izomeréw - odczynnika przeznaczonego do stosowania we
wszystkich procedurach histologicznych. Opakowanie wykonane z HDPE (gwarantujace szczelnoéc i brak odparowania),
ktére jest odporne na ksylen w odréznieniu od polipropylenu oraz odporne na uszkodzenia mechaniczne, o pojemnosci
5 litréw

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 17

Zadanie 5

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 7 acetonu cz.d.a op 1 litr w opakowaniach wykonanych z plastiku, odporne na
uszkodzenia mechaniczne normalnie wystepujace podczas transportu, szczelne.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

ZAPYTANIE NR 3

Pytanie nr 18

Pytanie nr 1 — zadanie nr 2 poz. 24; 25

Zwracamy sie z uprzejma prosba o wydzielenie poz. asortymentowych nr 24 i 25 z zadania nr 2 i utworzenie odrgbnego
pakietu. Wydzielenie wymienionych pozycji zwiekszy konkurencyjnos¢ asortymentowo-cenowg w przedmiotowym
postepowaniu, co przefozy sig na uzyskanie przez Zamawiajacego bardziej korzystnych ofert cenowych.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 19

Pytanie nr 2 — zadanie nr 3

Zwracamy sie z uprzejma pro$ba o wyrazenie zgody na zaproponowanie parafiny pakowanej po 10 kg — opakowanie
kartonowe, dodatkowe zabezpieczenie wewnetrzne foliowym workiem z zachowaniem wszystkich pozostatych
wyszczegolnionych w SIWZ parametréw

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 20

Pytanie nr 3 — zadanie nr 4 poz. 4

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie ostrzy wykonanych ze stali nierdzewnej z
zachowaniem wszystkich pozostatych wyszczegdlnionych w SWZ parametrow.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody
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Pytanie nr 21

Pytanie nr 4 — zadanie nr 4 poz. 6

Zwracamy sie z uprzejma proshg o wyrazenie zgody na zaproponowanie ostrzy wykonanych ze stali nierdzewnej z
zachowaniem wszystkich pozostatych wyszczegdlnionych w SWZ parametrow

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody

Pytanie nr 22

Pytanie nr 5 — zadanie nr 5 poz. 1; 2; 3; 4

Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o wydzielenie poz. asortymentowych nr 1; 2; 3; 4 z zadania nr 5 i utworzenie
odrebnego pakietu. Wydzielenie wymienionych pozycji zwiekszy konkurencyjnosé asortymentowo-cenowg w
przedmiotowym postepowaniu, co przetozy sie na uzyskanie przez Zamawiajgcego bardziej korzystnych ofert cenowych.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 23

Pytanie nr 6 — zadanie nr 5 poz. 4

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie odczynnika EAS50 z zachowaniem wszystkich
pozostatych wyszczegdlnionych w SWZ parametréw. Zaproponowany odczynnik posiada wyzsze stezenie barwnika takze
jest duzo bardziej wydajny niz EA36 a co za tym idzie umozliwia Uzytkownikowi skrocenie czasu catego barwienia.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody
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